

ΑΔΑ: 94ΤΧΟΛΜΠ-2ΡΩ  
ΑΔΑΜ: 17PROC002008336  
Σέρρες, 27/09/2017  
Αριθ. Πρωτ:2490

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**  
**ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΣΕ ΑΡΧΙΜΟΥΣΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ**  
**ΜΠΑΝΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ**

Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Σερρών (Κ.Ε.ΔΗ.Σ.), μετά από την αριθ. Απόφ.151/2017 του Δ.Σ. της Κ.Ε.ΔΗ.Σ., προσκαλεί όποιον διαθέτει τα απαραίτητα προσόντα να καταθέσει φάκελο στην Επιχείρηση για μια (1) θέση Αρχιμουσικού για την λειτουργία της Φιλαρμονικής Μπάντας του Δήμου Σερρών.

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**  
**ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΜΠΑΝΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ**

**1. ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΜΠΑΝΤΑΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ:**

Ο αρχιμουσικός θα είναι υπεύθυνος για την σωστή λειτουργία της υπάρχουσας Μπάντας παρέλασης του Δήμου, ώστε αυτή να συμμετάσχει σε όλες τις προκαθορισμένες παρελάσεις, περιφορές και λοιπές υποχρεώσεις του Δήμου Σερρών. Ο αρχιμουσικός όπου χρήζει-υποδειξει η επιχείρηση θα διδάσκει, με την προϋπόθεση ότι τα επιμέρους σύνολα θα αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της Φιλαρμονικής Μπάντας του Δήμου Σερρών.

Το ρεπερτόριο της μπάντας παρέλασης θα είναι το τυπικό που ισχύει σε κάθε μπάντα ανά την Ελλάδα. Η στελέχωση και ο αριθμός των μουσικών μελών της, όπως και η επιλογή των συμμετεχόντων, θα τελούν υπό την ευθύνη του αρχιμουσικού, ο οποίος θα διατηρεί το δικαίωμα να αυξομειώνει τον αριθμό των μελών της μπάντας ανάλογα με τις περιστάσεις. Όπου καταστεί αναγκαίο, ο αρχιμουσικός οφείλει να αναλάβει και την σωστή ενορχήστρωση εμβατηρίων, ύμνων κλπ. ούτως ώστε να μπορεί η μπάντα παρέλασης να ανταποκριθεί στο στόχο της. Η Φιλαρμονική Μπάντα για τα συμμετέχοντα μέλη έχει εθελοντικό χαρακτήρα με χορήγηση βεβαίωσης συμμετοχής στη μουσική μπάντα του Δήμου Σερρών εκ μέρους της Κ.Ε.ΔΗ.Σ.

Η Φιλαρμονική Μπάντα του Δήμου Σερρών είναι μία ενιαία κεντρική μπάντα, η οποία και περικλείει τις πρώην καποδιστριακές φιλαρμονικές, όπου αυτές υπήρχαν. Ως εκ τούτου όλες οι εκδηλώσεις της γίνονται με προτεραιότητα την πόλη των Σερρών. Για τα υπόλοιπα τοπικά διαμερίσματα η παρουσία της μπάντας γίνεται αφού πρώτα ενημερωθεί εγγράφως η Κ.Ε.ΔΗ.Σ. και σε ανάλογο χρονικό διάστημα ώστε να ενημερώνονται εγκαίρως όλα τα μέλη της Φιλαρμονικής. Σε σπάνιες περιπτώσεις που θα ζητηθεί και παράλληλη υπηρεσία (π.χ. περιφορά εικόνας σε δύο (2) μέρη ταυτόχρονα την ίδια ώρα) οφείλει η Κ.Ε.ΔΗ.Σ. να αποφασίσει σε συνεννόηση με τον Αρχιμουσικό α) για το αν θα γίνει μόνο μια υπηρεσία και σε ποιο από τα δύο μέρη ή β) αν θα γίνουν και οι δύο υπηρεσίες ταυτόχρονα, εφόσον βέβαια υπάρχει ο επαρκής αριθμός μελών στην Φιλαρμονική. Η μετακίνηση των μαθητών στις επίσημες εκδηλώσεις των τοπικών διαμερισμάτων γίνεται με δημόσια μέσα μεταφοράς και τα έξοδα βαρύνουν την Κ.Ε.ΔΗ.Σ.

Η Κ.Ε.ΔΗ.Σ. είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για την αγορά και την συντήρηση των μουσικών οργάνων της φιλαρμονικής μπάντας, τις στολές (χειμερινές & θερινές) καθώς επίσης και για τα όργανα-στολές που ανήκουν στους πρώην καποδιστριακούς δήμους.

Έκαστο μέλος της Φιλαρμονικής το οποίο χρησιμοποιεί ή χρεωθεί, κατόπιν σχετικού εγγράφου, όργανο της Φιλαρμονικής, οφείλει να φροντίζει για την σωστή λειτουργία του και να διατηρεί το όργανο όπως και τα παρελκόμενα του σε άριστη κατάσταση. Το ίδιο ισχύει και για τις στολές της Φιλαρμονικής. Σε περίπτωση απώλειας του οργάνου ή της στολής και κάποιου παρελκόμενου του/της, ο Αρχιμουσικός οφείλει να ενημερώσει άμεσα και γραπτώς την Κ.Ε.ΔΗ.Σ. περί αυτού, ώστε η επιχείρηση να λάβει τις ανάλογες αποφάσεις. Εάν το μέλος της Φιλαρμονικής χρησιμοποιεί δικό του μουσικό όργανο, τότε η Κ.Ε.ΔΗ.Σ. δεν είναι υπεύθυνη για την συντήρησή του ή για τις όποιες πιθανές βλάβες εμφανιστούν, παρά μόνο ο κάτοχός του.

**2. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΦΥΤΩΡΙΟΥ**

Για την ικανή και αδιάκοπη στελέχωση της μπάντας με νέα μέλη, θα συνεχίσει να λειτουργεί χώρος διδασκαλίας μουσικών οργάνων της μπάντας με την ονομασία «Μουσικό Φυτώριο» και σε χώρους που θα παραχωρήσει η Κ.Ε.ΔΗ.Σ. στα διοικητικά όρια του Δήμου Σερρών. Στο μουσικό φυτώριο τα παιδιά του Δήμου Σερρών θα μπορούν να γνωρίζουν από κοντά τα όργανα της μπάντας, αλλά και να μαθαίνουν όποιο όργανο της μπάντας είναι απαραίτητο. Η συμμετοχή για τους μαθητές θα γίνεται εντελώς δωρεάν. Η οικονομική επιβάρυνση για την αγορά νέων μουσικών οργάνων, η συντήρηση των μουσικών οργάνων καθώς και η αγορά των αναλώσιμων της μπάντας θα καλύπτεται από την Κ.Ε.ΔΗ.Σ. Έκαστος μαθητής, ο οποίος θα χρεωθεί μουσικό όργανο από την Κ.Ε.ΔΗ.Σ. αφού συμπληρώσει το αντίστοιχο χρεωστικό έντυπο, είναι υπεύθυνος για την σωστή λειτουργία του και να διατηρεί το όργανο και τα παρελκόμενά του σε άριστη κατάσταση. Σε περίπτωση απώλειας του οργάνου ή της στολής και κάποιου παρελκόμενου του/της, ο Αρχιμουσικός οφείλει να ενημερώσει άμεσα και γραπτώς την Κ.Ε.ΔΗ.Σ. περί αυτού, ώστε η επιχείρηση να λάβει τις ανάλογες αποφάσεις. Εάν ο μαθητής του Μουσικού Φυτωρίου της Φιλαρμονικής χρησιμοποιεί δικό του μουσικό όργανο, τότε η Κ.Ε.ΔΗ.Σ. δεν είναι υπεύθυνη για την συντήρησή του ή για τις όποιες πιθανές βλάβες εμφανιστούν, παρά μόνο ο κάτοχός του.

Ο αρχιμουσικός οφείλει να έχει την καλλιτεχνική εποπτεία του μουσικού φυτωρίου, το οποίο σημαίνει, πως μεταξύ άλλων, θα ορίζει τον αριθμό των πιθανώς απαιτούμενων καθηγητών μουσικής, την ποιότητα διδασκαλίας και τον αριθμό των νεο-εγγραφόμενων μελών. Το κόστος των καθηγητών μουσικής αναλαμβάνει ο Αρχιμουσικός. Για την εύρυθμη λειτουργία της μουσικής μπάντας υποχρεωτικά τηρείται συνολικό μητρώο μαθητών, οργάνων και στολών με τις αντίστοιχες χρεώσεις εν γνώσει της Κ.Ε.ΔΗ.Σ.

**3. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΧΙΜΟΥΣΙΚΟΥ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΜΠΑΝΤΑΣ.**

Ο Αρχιμουσικός οφείλει να τηρεί και να παραδώσει στην Κ.Ε.ΔΗ.Σ. πλήρη φάκελο με τα στοιχεία του Μητρώου των συμμετεχόντων τόσο στην Φιλαρμονική Μπάντα όσο και στο Μουσικό Φυτώριο. Επίσης θα πρέπει να υπάρχει πλήρης φάκελος καταγραφής των μουσικών οργάνων και των στολών της φιλαρμονικής και της χορωδίας.

Ο Αρχιμουσικός οφείλει να ενημερώνει άμεσα το εν λόγω Μητρώο κάθε φορά που ένας μαθητής προστίθεται ή αποχωρεί, να θέτει υπόψη της Κ.Ε.ΔΗ.Σ. τυχόν προβλήματα του μουσικού συνόλου για την διατήρηση και προαγωγή της μουσικής παιδείας και κοινωνικότητας των μαθητών.

**4. ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ**

A/A	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ
1.	26 Οκτωβρίου	Περιφορά εικόνας Πεπονιά
2.	28 Οκτωβρίου	Παρέλαση Σέρρες - Σκούταρι
3.	08/11	Σύναξη Παμμεγίστων Ταξιαρχών
4.	Δεκέμβριος	Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση
5.	24 Δεκεμβρίου	Κάλαντα Χριστουγέννων στον Δήμαρχο , στον Μητροπολίτη Σερρών & στην πόλη των Σερρών
6.	31 Δεκεμβρίου	Κάλαντα Πρωτοχρονιάς στον Δήμαρχο , στον Μητροπολίτη Σερρών & στην πόλη των Σερρών

**Τα απαραίτητα ζητούμενα προσόντα και κριτήρια επιλογής έχουν ως εξής:**

- Να έχει την ελληνική ιθαγένεια
- Να είναι υγιής, αρτιμελής και να έχει την φυσική καταλληλότητα για την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης (άρθρο 14 του ν. 3584/2007).
- Πτυχίο ή δίπλωμα Ενοργάνωσης πνευστών οργάνων, Ωδικής ή Αρμονίας, Αντιστίξεως, Φυγής, τίτλοι αναγνωρισμένου μουσικού ιδρύματος εσωτερικού ή εξωτερικού.
- Βεβαιωμένη προϋπηρεσία τουλάχιστον ενός (1) έτους ως Αρχιμουσικός σε Φιλαρμονική Μπάντα. Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία διδακτική σε εκπαιδευτικά ιδρύματα του Δημοσίου ή ΟΤΑ. (Η προϋπηρεσία θα αποδεικνύεται από τις σχετικές βεβαιώσεις, τις σχετικές συμβάσεις και τις βεβαιώσεις από ασφαλιστικό φορέα).
- Βιογραφικό Σημείωμα (Αν ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται Πράξη Αναγνώρισης από το ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΙΤΕ, αντίστοιχα, για την ισοτιμία, αντιστοιχία του τίτλου και αντίστοιχα της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με την βαθμολογική κλίματα των ημεδαπών ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από το Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας με τους ημεδαπούς τίτλους)».

**ΑΔΑ:** 94ΤΧΟΛΜΠ-2ΡΩ  
**ΑΔΑΜ:** 17PROC002008336

- Πρόσθετα: Απαραίτητη η δυνατότητα έκδοσης Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών και υποβολής Οικονομικής προσφοράς.

**ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ – ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ**

Οι ενδιαφερόμενοι δηλώνουν το ενδιαφέρον τους συμπληρώνοντας οικονομική προσφορά- αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με τα εξής δικαιολογητικά:

1. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας
2. Φωτοαντίγραφο των τίτλων σπουδών τους
3. Βεβαίωση προϋπηρεσίας στο αντικείμενο
4. Βιογραφικό σημείωμα
5. Οικονομική προσφορά

Η συνεργασία μεταξύ των δύο μερών θα γίνει με σύμβαση ανεξαρτήτων υπηρεσιών για χρονικό διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης έως τις 31/12/2017.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν την προσφορά τους εντός σφραγισμένου φακέλου με την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΑΡΧΙΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΜΠΑΝΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ .» μέχρι και τις **10 Οκτωβρίου** ημέρα **Τρίτη** στο Γραφείο Προσωπικού της επιχείρησης και ώρα **11:00 π.μ.**

Η επιλογή του Αναδόχου θα γίνει κατόπιν εξέτασης της οικονομικής προσφοράς καθώς και όλων των προσόντων και δικαιολογητικών που θα προσκομισθούν, από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης Προσφορών που έχει συσταθεί με βάση την υπ' αριθ. 4/2017 απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Ε.ΔΗ.Σ.

Το οικονομικό αντίτιμο της ως άνω σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (3.500,00€) συμπεριλαμβανομένου όλων των νόμιμων κρατήσεων. Η αμοιβή του ανωτέρω συμπεριλαμβάνει όλες τις νόμιμες κρατήσεις καθώς και κάθε είδους απαιτήσεις προς ασφαλιστικούς και λοιπούς φορείς και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της Κ.Ε.ΔΗ.Σ., χρήσης 2017, και συγκεκριμένα τον Κ.Α. 02.15.6114.01 με την ένδειξη: «Αμοιβές Μουσικών».

Πληροφορίες καθημερινά, τις εργάσιμες μέρες και ώρες (Τηλ. 2321068900-10)  
Η πρόσκληση υποβολής προσφορών αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Σερρών.: [www.serres.gr](http://www.serres.gr)»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ Κ.Ε.ΔΗ.Σ

ΤΕΡΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ